

«Университетские музеи – детям» в рамках Всероссийского дня науки, глазами учеников МАОУ Школа «Эврика-развитие», г.Томска.

8 февраля мы классом ходили на экскурсии в музеи НИ ТГУ. Было очень интересно и познавательно! В Минералогическом Музее имени И.К.Баженова мы рассматривали разные камни. В зале было очень много красивых камней. Были представлены, как минералы так и ископаемые. Огромное количество различных камней. Разных цветов, размеров, форм. И рядом с каждым экспонатом табличка с человеком, нашедшим его. Очень жаль, что нам не хватило времени рассмотреть все чудеса музея.

Потом мы пошли в Палеонтологический музей имени В.А. Хахлова. Музей, где было очень много древних ископаемых. Там были чучела животных, живших за долгие годы до нашей эры. Огромный скелет мамонта, про которого нам подробно рассказал Шпанский Андрей Валерьевич. Было много различных костей и окаменелостей, частей тела древних существ. Они поражали своими размерами и масштабами. Мы узнали довольно много о жизни древних людей, о животных, живших в те времена. Андрей Валерьевич развеял мифы о мамонтах, рассказав нам много чего интересного. Так же там было довольно много рисунков древних людей и существ. Экскурсия была очень увлекательной. Жаль, что нам опять не хватило времени, чтобы увидеть и узнать обо всем, что было в музее. Надеемся в следующем году мы снова посетим музеи и узнаем много интересных фактов!

